

Balogh Sándor **erdésztechnikus**

Általános iskolás korától kezdve természetimádó volt, így egyenes út vezette Szegedre a Kiss Ferenc Erdészeti Szakközépiskolába. A KEFAG Zrt.-nél kezdte szakmai pályafutását, de a rendszerváltás nagy fordulatot hozott az életében, hosszú távú céljai megvalósításához változtatni kellett. Döntését családja, felesége és két lánya is támogatta.

1991-ben alakult a Gledícia Kft. és azóta is a környék erdőtulajdonosainak, erdőgazdálkodóinak megbízható partnere. Az eltelt 31 év alatt a vállalkozás sokat fejlődött és kibővítette szolgáltatásainak körét. Kezdetben a fő tevékenysége az erdőgazdálkodás volt, ami magába foglalta a teljes tevékenységi kört. Igény szerint elvégezték a tuskófűrészen, mélyforgatáson, tárcsázáson, ültetésen át a komplex állománynevelési feladatokat. Tevékenységük folyamatosan bővült a magán erdőterületek szakirányításával, erdészeti szolgáltatásokkal, szállító kapacitás kialakításával és folyamatos fejlesztésével.

A saját géppark megteremtette a lehetőséget a nemzetközi piacokon történő megjelenésre. Az export értékesítések biztosítják a térség fatermékeinek eljuttatását az osztrák, olasz, szlovén piacra. A megnövekedett forgalom eredményeként az erdőkezelés fejlesztésére is lehetőség nyílt, és a térség legnagyobb erdőtelepítési területét hozta létre, ami országos viszonylatban is kiemelkedő.

A vállalkozás jelenlegi nagyságát és sikereit az indulást követő több mint 31 év során jól megfontolt döntések és fejlesztések által érte el. Legfontosabb szempontnak az erdők szakszerű kezelését tartotta és az erdőtulajdonosok igényeinek magas színvonalú, jövedelmet biztosító szakirányítását. Mindvégig törekedett az erdőgazdálkodás és a piaci igények összehangolására.

A saját és általa szakirányított területeken a fa tömegtermelésén kívül nagy figyelmet fordít az erdők társadalom felé megjelenő szolgáltatásaira, ami nem forintosítható, de az erdők által biztosított szolgáltatások, mint a tiszta levegő, a víz visszatartás, a talajvédelmi és rekreáció tekintetében egyre fontosabbak a térség lakói számára.

Lakóhelyén és tágabb körzetében támogatója a közösségi élet számos eseményének. Egyaránt mecénása a falunapnak, a szüreti felvonulásnak, a helyi fogathajtó rendezvényeknek, de segítséget nyújt a helyi tűzoltóságnak és kiemelt támogatója a Gyermekmentő Alapítványnak.

Saját hitvallása szerint: Az erdőgazdálkodási tevékenység egy gyönyörű szakma és szükség van rá, különösen, ha a természet érdekében tesszük.

Balogh Sándor erdésztechnikus urat a MEGOSZ elnöksége Rimler Pál Díj kitüntetésben részesíti.

